
Tableaux des Puissances de Dix (F)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,5 500589983225
÷ 200 0,2 0,00024494922461
÷ 0,4 0,04339529510
÷ 0,0007 70 0,07 0,0078429949378
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Tableaux des Puissances de Dix (F) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,5 5005 0,0001 10 0,01 0,00189 0,00178 178 0,178 0,017898 0,00196 196 0,196 0,019632 0,00064 64 0,064 0,006425 0,0005 50 0,05 0,005
÷ 200 0,2 0,000244 0,22 220 0,02294 0,47 470 0,04792 0,46 460 0,04624 0,12 120 0,01261 0,305 305 0,0305
÷ 0,4 0,043 0,00075 7,5 75 0,00007539 0,00975 97,5 975 0,00097552 0,013 130 0,001395 0,02375 237,5 0,00237510 0,0025 25 250 0,00025
÷ 0,0007 70 0,07 0,00784 1,229 0,41428571 414,2857142994 1,3428571493 1,3285714378 1,11428571
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